

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XII. ÉVFOLYAM, 176. SZÁM

ÁRA: 50 FILLÉR

1955. JUL. 28., CSÜTTÖRTEK

Mai számból:

Bulgarián és Hruscsov elvtársak visszaérkeztek Moszkvába (2. oldal) — Fábán Sándor: Gyónás (2. oldal) — Miért hátra és miért nem előre? Néhány tapasztalat a Polgári Sertéshizlalda munkájáról (3. oldal) — Utazás Lausanne-ba (3. oldal) — Lapzártakor jelentik: Ráthonyi Imre 203 mázsát csépeelt el egy nap alatt (4. oldal) — Sport (4. oldal)

A tarlóhántás-másodvetés Hajdú-Biharban

(B. M.) A gabonacsata döntő napjaiban két fontos feladat van még: a tarlóhántás és a másodvetés. A Központi Vezetőség határozata világosan utal arra, hogy a gabonacsata sikeresnek csak akkor tekinthető, ha az idejében végzett aratás, betakarítás mellett a tarlóhántási és másodvetési feladatokat is elvégzik a mezőgazdasági dolgozók.

Mi a helyzet ezzel kapcsolatban Hajdú-Biharban? Meg kell állapítani, hogy az aratás a kedvezően esős időjárás ellenére is jó ütemben végzete és végzi a megye. A gépkiesések ugyan most is komoly hátrányt jelentettek, mint az elmúlt esztendőben, de a gépi munka javulása kétségtelen. Különösen az arató-cséplő gépek szerettek megútnak jó hírt. Szerte a megyében az arató-cséplő gépek iránt, hogy úgy mondjuk, megnövekedett a „kereslet”. Ez azt jelenti, hogy a gépi aratás a jövő esztendőben még szélesebb területen hőit.

Van tehát javulás az elmúlt esztendőhöz képest az aratás terén, a gyorsabb betakarítás terén. Termelőszövetkezetünk élen járnak a gabonabeadásban, az állami felvásárlási terv teljesítésében, sőt teljesítésében, de nem mondhatjuk ezt el a tarlóhántással és a másodvetéssel kapcsolatban. A mezőgazdasági igazgatóság jelentése szerint az elmúlt héten főleg a hét másodvetés felében javult a megyében a tarlóhántás és a másodvetés üteme. Ez azonban még távolról sem kielégítő. A termelőszövetkezeteknél az összes learatott területnek mintegy 30 százaléka, az egyéni termelőknél a learatott területnek még 20 százaléka sincs meghántva. Ezek a számok kétségtelenül mutatják, hogy súlyos az elmaradás a tarlóhántási terv teljesítésében. Ezen a téren a gépállomásoknak, a mezőgazdasági szakembereknek nagy a felelőssége.

Azt a maradi felfogást, hogy a tarló legeltetve jó, nem számolják fel a piapos meggyőző munkájával, s ez az oka annak, hogy a nagyhegyesi Micsurin TSZ-ben is, de az egyéni gazdálkodók földjén is elsődlegesen tekintik a tarló legeltetését. A megye sok-sok ezer holdján keslekednek a tarlóhántás elvégzésével.

Előfordul, hogy nem végzik el az elmulasztott kalászk felkaparását, nem járják lögerébeikkel a tarlót, vagy egyenesen össze-vissza sorokba rakják a keresztek, hogy ilyen módon akadályozzák a traktorokat a munkájukban. Az ellenállás a tarlóhántással szemben még ott is megvan, ahol egyébként a szerződést megkötötték. Az előrelátás hiánya gátolja ezeken a helyeken a tarlóhántás munkáját. Arról beszélnek, hogy az elmulasztott gabonaszemeteket a juhok, sertések felszedezik. Nem gondolnak azonban arra, hogy a tarlóhántással a jövő évi jobb termés alapját vetik meg. Az elhanyagolt tarlóhántással feladják a sikeres harcot a gyomnövények ellen is. Többszörösét veszítik el tehát annak, amit most a legeltetéssel nyernek.

A határozat úgy szól: A kaszát nyomon kövessse a tarlóhántási munka. Ennek a határozatnak szerencsére érvényt Hajdú-Biharban, míg nem késő. Ne menjünk át augusztusba a terv teljesítése nélkül. A gépállomások és a mezőgazdasági szakemberek fokozottabb meggyőző munkájára van szükség, hogy leküzdjék a maradiságot, és

gától mentesebb, jobban előkészített talajjal kezdjük a jövő gazdasági évet.

A tarlóhántás elhanyagolása mellett súlyos hiba a megyében, hogy a másodvetést munkáknak sincs meg az az üteme, amit joggal el lehetne várni mind a termelőszövetkezetektől, mind az egyéni gazdálkodók földjein. A megyei mezőgazdasági igazgatóság legutóbbi jelentése arról számolt be, hogy a termelőszövetkezetek földjein másodvetésre került 2450 hold. Az előirányozottnak 38,2 százaléka. Az egyéniéknél 6500 hold, az előirányozottnak 44 és fél százaléka. Ezekből a számokból az derül ki, hogy a megye másodvetési előirányzatát csak 42,6 százalékra teljesítette.

Hajdú-Bihar évek óta átteleltetési gondokkal küszködik. Nem elegendő a szalasztakarmány, s különösen tél végén megindul a kapkodás, szalasztás, honnan vásároljanak méregdrágán takarmányt az állatok ellátására.

A kényszerű szükség tehát megvan, és az kellene, hogy ez serkentőleg és ösztönzőleg hatna, hogy minél több takarmányt biztosítsanak az állatállomány számára és ne legyen gond ebben az évben már az átteleltetés. A helyzet mégis mit mutat. A gyakori esők következtében zöldek a legelők, dús a rétek termése, kövéredek a jóság. A jelenkedező helyzet tehát eltarja a téli képet, amikor bizony megfelelő tartalék hiányában szük marokkal kell mérni a takarmányt.

Azt mindenki tudja, ha több a takarmány, több a hús, a tej, tehát több a jövedelem is. Mégis belesnek abba a hibába, hogy hamar felejtnek, nem látnak hónapokkal előre. Ez a helytelen álláspont rejti magában a másodvetési munkák elhanyagolását. A gondos gazda előretekint. Számol azzal, mennyi az állata, s mennyi takarmányt kell azok bőséges ellátására biztosítani. Igyekszik megteremteni a takarmányalapot, hogy ne fájjon a feje, és ne lesoványodott, leromlott, tejet nem adó állatokkal kezdje az új tavaszt, amikor a friss tápanyag csak arra jó, hogy az állat kondíciója feljavuljon, de nem jelent több tejet és több húst. Ez kára nemcsak a termelőnek, a jószágartónak, hanem kára az egész nemzetgazdaságnak.

Erre kell gondolni mindazon területeken, ahol nem halad kellő ütemben a másodvetés. Alapvető hiba az is, hogy a gépállomások mezőgazdasági nem szerencze kellő határozottsággal érvényt a tarlóhántási szerződéseknak. Amíg a püspökladányi járásban még aránylag kedvezőek a másodvetési eredmények, de nagyon kevés a biharkeresztes járásban.

Az elmaradó területeken a termelőknek figyelembe kellene venni azt, hogy évek óta nem volt ilyen kedvező a lehetőség a másodvetésre, mint most. A gyakori esők következtében nedves a föld, a meleg talajban a kellő nedvesség hatására gyors fejlődésnek indulnak a másodnövények magvai. Az időjárás továbbra is esősnek ígérkezik, nem lehet tehát azt mondani, hogy hiába vetünk, úgyszólván kiszárad. Ez igaz volt az aszályos években, de ez évben nagyon sokat nyert az, aki területének minden négyzetméterét kihasználja a másodvetés céljára.

A cséplésben Józsa község jár az élen

A megye területén az aratási versenyben első lett Józsa község és most a cséplésben is első akarnak lenni. A község területén három cséplőgép már megkezdte a munkát. Igen jó eredményt érnek el a gépek, mert naponta 150—170 mázsát csépelelnek el. A búzatermés átlaga 11 mázsa körül van. Árpából 13, rozsából 8 mázsa az átlag.

A püspökladányi járás területén is egyre több gép kezdte meg a cséplést. Szerdán délelőtt érkezett a jelentés arról, hogy a járás területén 20 gép ontja már a kőver búzaszemeket. A ladányi járásban a tarlóhántás is nagyobb ütemben indult meg, de még mindig a terv 20 százalékos teljesítésénél tartanak. Jobb az eredményük a másodvetést tekintve, mert közel 50 százalékra teljesítették már tervüket. Mindkét eredmény, úgy a tarlóhántás, mint a másodvetés, nem kielégítő. Mindjárt itt van augusztus elseje és bizony mélyen alatta vannak

még a tervteljesítésnek, holott a másodvetésben már a terv túlteljesítésénél kellene ilyen időben tartani.

A cséplés gyorsulása a püspökladányi járásban maga után vonta a kenyérgabona beadás gyorsulását is. Búzából 11 százalékra teljesítették már a beadási tervet, árpából 30 százalékra.

A biharkeresztes járásban búzából hétfőn délig 3934 mázsát adtak be, árpából 1150 mázsát.

A balmazújvárosi Új Élet megkezdte a cséplést

A balmazújvárosi Új Élet Termelőszövetkezet termelési tervében kilenc mázsa holdankénti átlagot írtak elő őszi árpából. A tsz megkezdte már a cséplést és a mázsa bizonyítja, hogy az átlagtermésük holdanként 17 mázsa 30 kiló.

Dobó Miklós, a tsz növénytermelési bizágyvezetője írja, hogy a tsz a bőséges termésből 42 mázsa árpabeadással már teljesítette is állam iránti kötelezettségét. A szövetkezet tagjai közül Pozsák István, Dobó Gábor, Komlósi András, Harangi József és Nagy Mihály a vasárnapot is munkának töltötték, hogy a gabona betakarítást gyorsítsák.

A tsz elcsépelte már a francia perjét is. 80 kiló volt a tervük, és átlagban 170 kiló magot gyűjtöttek zsákokba. Boldog a tagság, dúsán fizetnek földjeik. Belátták: érdemes jól dolgozni. A jó munkának van csak jó gyümölcse.

Felelőtlenül végzi munkáját a Hajdúszoboszlói Gépállomás Vincze-brigádja Miért nem vesz példát a Mezei-brigádtól?

Ebes községben kilenc termelőszövetkezet működik, melyek gépi munka szempontjából a Hajdúszoboszlói Gépállomás körzetébe tartoznak. A gépi aratás szerződésköteleseinek idején a gépállomás vezetője valóságos kombájn-elien hangulattal találkoztott a község termelőszövetkezeinek legfőbbjénél. E hangulat loszerelésére kombájn-bemutatót rendeztek, melyen részt vettek a szövetkezetek képviselői. A bemutató meghozta a várt eredményt, mert a gép kifogástalan munkája láttán a dolgozó parasztok azonnal megjötte a szerződés-kötési kedvük.

Az aratás megkezdése óta az ebesi termelőszövetkezetekben a Hajdúszoboszlói Gépállomásnak három brigádja dolgozik. Ezek közül kettő becsületesen végzi a munkáját, úgy, ahogy a bemutató alapján elvárja tőlük a tsz-ek tagja. A harmadiknál, a Vincze-brigádnál azonban komoly bajok vannak. Gyako-

riak a géptörések, mindennaposak a gépállások. Mindezek abból adódnak, hogy a brigád tagjai hanyag, nemtörődöm módon végzik munkájukat. Igen laza a munkafegyelem. Július 18-án például, az aratási munka kellős közepén a brigád egyes tagjai még délelőtt kilenc órákor sem voltak munkahelyükön.

A másik két brigádban ugyanezek a jelenségek egyáltalán nem tapasztalhatók. Mezei József brigádja például végzi az aratást, gátió körülmények sohasem akadályozzák a munkát, normájukat állandóan túlteljesítik. Az ő körzetükben nem is iesz baj az aratás határidőre történő

Teljesítette beadását a kabai Tolbuchin TSZ

A kabai Tolbuchin Termelőszövetkezet kedden teljesítette gabona beadását, 21 vagon és 35 mázsa terményt adtak át. Az állami felvásárlásra 450 mázsa búzát adtak be. A kabai Tolbuchin ez eléget tett évi gabonabeadási tervének.

Jól művelt földjeik bőséges terméssel fizettek, a tagság meglegedett. Lesz mit aprítani a tejbe.

24 mázsa árpatermés a váncsodi Vörös Csillag földjein

A váncsodi Vörös Csillag Termelőszövetkezetből írja Molnár Sándor: A szövetkezet földjén még ilyen magas arpatermést nem értünk el,

mint most. 14 holdról 336 mázsa őszi árpát takarítottunk be, ami bizony holdankénti átlagot számolva több mint 24 mázsa.

Huszonhárom mázsás búza és 25 mázsás őszi árpa termés az Ebesi Állami Gazdaságban

Az Ebesi Állami Gazdaság éveken keresztül a megye legrosszabb állami gazdaságai közé tartozott. A munkafegyelem csaknem ismeretlen fogalom volt, a gazdálkodás rendszertelen, ennél fogva a termésátlagok minimálisan alacsony szinten mozogtak. Reménytelen eset — mondogatták a szakemberek körében is többen — mikor az ebesi gazdaság ügye került szóba.

Pedig nem volt igazuk. Az elmúlt egy esztendő gyakorlatla bebizonyította, hogy Ebesen is lehet szebbnél szebb eredményeket elérni, ha a termelésnél több gondot fordítanak a „hogyan” kérdésre. Tavaly nyár elején kinevezett új vezetőség erőlyes kézzel fogott munkához. Harcot indított a fegyelmetlenségek megszüntetéséért, s ezt a harcot a mai napig következetesen folytatta, s a jövőben még inkább folytatni szándékozik. Eredménye az lett, hogy megszilárdult a munkafegyelem, vele egyidejűleg pedig megjavult a munka a gazdaság egész területén.

És az a gazdaság, mely néhány évvel ezeőtt

A megyében eddig több mint 10 000 holdra osztották ki a másodnövények vetőmagvait. Ebből több mint 8000 holdra elegendő vetőmagot a termelőszövetkezetek vettek át. A másodvetési területek növelése érdekében a megyei tanács mezőgazdasági igazgatóság újabb 50 mázsa köles vetőmagot kért a központi

még melegágya volt a tevelyemetlenségnek, s az ezekből kizárható rafizetéses termelésnek, nemrég ez a gazdaság országosan második lett az állami gazdaságok felszabadulási versenyében. S jó munkájának jutalmaképpen megnyerte a SZOT és a Minisztertanács nagy vándorszerlegét. Hogy az állami gazdaságok felsőbb szervei helyesen értékelték a felszabadulási verseny eredményeit, és megérdemelten jutalmazták az Ebesi Állami Gazdaságot, azt most láttuk igazán a gabonatermés betakarításának idején.

Kedd estig a több mint 7000 holdas állami gazdaság egész területén befejezték a búza aratását is. Legnagyobb részét kombájnnal és aratógéppel végezték el. Az aratás befejezésében komoly érdem illeti Bereczki Sándor arató-cséplő gép vezetőt, aki több mint 200 holdat learatott. De az aratógépvezetők is mind becsületesen megállják a helyüket. A cséplés már rég teljes ütemben folyik, jelenleg az őszi árpát és a borsót csépelel.

A gazdaság dolgozói rendkívül jó gabonatermésrel dicsekedhetnek. A vérvölgyi üzemeységben például Virág István brigádvezető területén egy 18 holdas táblán búzából 23 mázsa átlagtermést értek el. Másutt pedig egy 38 holdas területen őszi árpából átlagban 25 mázsa 20 kiló volt a holdankénti termés. Ugyancsak a vérvölgyi üzemeységben egyholdas kísérleti parcellán tavaszi árpából 17 mázsát sikerült megtermelniük. Ezek az eredmények nemcsak megyei viszonylatban, hanem nyugodtan állíthatjuk, országosan is kimagaslóak.

A siker titka — mondja Matí Endre, a gazdaság főagronómusa — mindössze az, hogy a munkát nem sajnálják a földtől, s a talajnak megadják mindazt, amire szüksége van. Ennek a módszernek köszönhető többek között az is, hogy nemrég tizenkét vagon olyan szép zöldborsót adtak át a Nagykőrösi Konzervgyárnak, amelyet a gyár az ország egyik vidékéről sem kapott.

A beadásban is igen jól áll az Ebesi Állami Gazdaság. Gyorsbeadási tervét 220

lég megváltak. De még nem elég erőlyes a feladatok végrehajtására való mozgósítás. A rendelkezésünkre álló idő nagyon sürget. Minden nap veszteség, amit mind a tarlóhántás, mind a másodvetés tekintetében elszalasztunk. A feladatunk, hogy Hajdú-Bihar a gabonacsatát sikeresen hajtsa végre és ehhez a siker-

százalékra teljesítette. Másodfokú őszi árpa vetőmagból pedig már idáig több mint 1600 mázsát beadtak a gazdaság dolgozói. Tervük az, hogy az 1800 mázsás előirányzatot több mint kétszeresére teljesítik, vagyis a jövő hét végéig kerekén 4000 mázsa kiváló minőségű őszi árpa vetőmagot beadnak az államnak.

A búza cséplését még nem kezdték meg, de amint a jelek mutatják, az előirányzatnál búza vetőmagból is jóval többet sikerül majd beadniuk. Főmagból 29 mázsa volt a beadási tervük, ezzel szemben beadtak 67 mázsát.

Mindezek az eredmények arra engednek következtetni, hogy igen komoly fejlődés vette kezdetét az Ebesi Állami Gazdaságban. Olyan termelési átlagokat takarítanak be, melyekről 2 évvel ezelőtt álmodni sem mertek volna.

Tervüket idáig minden terményből túlteljesítették, ami ékes bizonyítéka annak, hogy a munkafegyelem megszilárdításáért folytatott harc rengeteg fáradsága meghozta gyümölcseit. hez hozzátartozik az idejében végzett tarlóhántás. Állatállományunk jó átteleltetése pedig parancsolóan követeli meg, hogy minél több másodvetésünk legyen. Ebben a kedvező időben ne a tervet teljesítsük, hanem túlteljesítsük azt 2—300 százalékra, vagy még többre. Ehhez minden lehetőségünk megvan, és most nem hiába vetünk,

N. A. Bulganyin és N. Sz. Hruscsov elvtársak visszaérkeztek Moszkvába

Berlin (MTI) N. A. Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja, aki a genfi négyhatalmi értekezletről jövet a Német Demokratikus Köztársaság kormányának meghívására háromnapos látogatást tett a Német Demokratikus Köztársaságban, szerdán délután elutazott a német fővárosból.

A szovjet államférfiak búcsúztatására a berlin-schönefeldi repülőtéren megjelentek: Otto Grotewohl miniszterelnök és a Német Demokratikus Köztársaság kormányának elnöke, a négy hatalom kormányfőinek genfi értekezletén részt vett szovjet kormányküldöttség vezetője és N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja, a kormányküldöttség tagja.

N. A. Bulganyin a következő szavakkal vett búcsút a német nép képviselőitől:

— Kedves elvtársak! Most, amikor elhagyjuk Berlint, Németország fővárosát, szívvel jövő köszönetet mondunk a Német Demokratikus Köztársaság dolgozóinak és kormányának azért a baráti fogadtatásért és meleg vendégszeretért, amelyben bennünket részesítettek.

— Ellátogattunk városaikba, ipari és mezőgazdasági üzemekbe. Baráti légkörben beszélgettünk munkásokkal, paraszttal, értelmiségiekkel. Rövid itt-tartózkodásunk alatt is módunk volt megismerkedni a Német Demokratikus Köztársaság dolgozóinak a politikai, gazdasági és kulturális élet minden területén elért nagy vívmányairól és látjuk, hogy a Német Demokratikus Köztársaság dolgozó

Moszkva (TASZSZ) Július 27-én visszaérkezett Moszkvába N. A. Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, a négy hatalom kormányfőinek genfi értekezletén részt vett szovjet kormányküldöttség vezetője és N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja, a kormányküldöttség tagja.

A központi repülőtéren K. J. Vorosilov, L. M. Kaganovics, G. M. Malenkov, A. I. Mikojan, V. M. Molotov, M. G. Pervuhin, M. A. Szuszlov, az SZKP Központi Bizottságának titkárai, a Szovjetunió

Minisztertanácsának elnökhelyettesei, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének elnökhelyettesei, marsallok, miniszterek, köztisztviselők és hivatalok vezetői, a szovjet és a külföldi sajtó képviselői, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének, a Szovjetunió Minisztertanácsának, a külügyminisztériumnak és a honvédelmi minisztériumnak felelős munkatársai fogadták N. A. Bulganyint és N. Sz. Hruscsovot. Megjelentek a repülőtéren a Moszkvában működő diplomáciai képviselők vezetői és tagjai is.

Bulganyin és Hruscsov elvtársak elfogadták Eden meghívását

A genfi értekezlet idején Nagy-Britannia miniszterelnöke és a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke megvitatta azt a kérdést, mennyire fontos a két ország közötti kapcsolatok erősítése, a közölték Genfben létrejött személyes érintkezés fenntartása útján.

N. A. Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja, elfogadta sir Anthony Eden meghívását, hogy a jövő év tavaszán látogassanak el Nagy-Britanniába.

Pinay nyilatkozata a Köztársasági Tanácsban Franciaország távol-keleti politikájáról

Párizs (TASZSZ) Mint az AFP hírügynökség jelenti, Pinay külügyminiszter kedden a Köztársasági Tanácsban foglalkozott Franciaország távol-keleti politikájával és kijelentette: „A jelenlegi helyzetben a francia kormány, mivel nem akarja elhamarkodottan megváltoztatni a politikai státusquot, azt tervezi, hogy gazdasági és kulturális területeken felvesz bizonyos kapcsolatot a népi Kínával.” Pinay véleménye szerint ez „előkészítheti a talajt későbbi politikai elismeréshez, amely kétségkívül előmozdítja majd a formázai kérdés rendezését.”

Pinay hozzáfűzte, hogy ez idő szerint a formázai kérdés bizonyítottan nyújt arra, hogy a távol-keleti problémákat meghozzon a Kína részvétele

„Világos ezért — folytatta —, hogy azoknak a nyugati hatalmaknak, amelyek ezt még nem tették meg, a közelebbi, vagy távolabbi jövőben meg kell vizsgálniuk a kérdés pozitív eldöntését.”

Toronto (MTI) Kanadában, a Blind-folyótól északra egyszerűen négy helyen hatalmas erdőtüzet ütött ki, amely lángbaborított mintegy negyven hektáros erdőterületet. A jelentések szerint 1948 óta nem volt ilyen fékezhetetlen és katasztrófális erdőtüz.

A Reuter hírügynökség jelentése szerint kevés remény van arra, hogy a kivételesen mélyreható és megfélemlítő pusztító tüzet.

VIT HIRADÓ

Varsó (Új Kína) Július 25-én megérkezett Varsóba a kínai ifjúsági küldöttség. A küldöttség vezetői egy nappal előbb érkeztek meg repülőgépen Varsóba.

A kínai fiatalokat Bruno Bernini, a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség elnöke és Starewicz, a fesztivál lengyel előkészítő bizottságának elnöke fogadta a pályaudvaron.

A fesztivál nemzetközi előkészítő bizottsága és az Ifjúsági Világszövetség nevében Bernini mondott üdvözlőbeszédet.

Július 25-én este megérkezett a varsói Gdansk pályaudvarra az V. Világi Ifjúsági Találkozó résztvevő vietnami ifjúsági küldöttség.

A küldöttség 99 főből áll, tagjai között ott vannak a népi hadsereg hősei, élmunkások, diákok, akik Észak- és Dél-Vietnamot egyaránt képviselik. A küldöttség között van egy 57 tagú zenekar és balett együttes.

Július 26-án megérkezett India küldöttsége 42 tagból álló első csoportja is.

A lengyel ifjúság nevében H. Jaworska, a Lengyel Ifjúsági Szövetség Központi Bizottságának elnöke üdvözölte a vendégeket. MTI.

Fábián Sándor:

GYÓNÁS

(4) nyes holmik gyorsan lekerültek a gyenge fűre és Kiss Andrásnak a szemét megjelent az első nehéz könnyecsepp. Most meg az asszony nem sírt. Biztatta, vigasztalta férjét: — András hallod, hé... ne bússulj lelkem, majd megsegít az isten. — No ugyan te csak jóra bízd megint... nem elég, hogy ide már elegített. — Jaj ne legyél ilyen hé — és András vállára tette a kezét. — Nekem ugyan mondhatod, hogy gyónjak meg még az életben egyszer. — Nem is mondom én hát többet, csak most legyünk egyszer rendbe. — Kiszám — szölt Kiss András nagyocská fiának. — Eredj el Piroskákhoz, hogy jöjjenek értelmű székkel, mert itt vagyunk kifizetve az isten ege alatt... haladj kiszám. — A kisfűt szaladt, szaladt. Estendő volt már mikor érte jött a szegénységért. A vő jött két szövel meg a kisfűvel. Rövid sopánkodás után felpakolták és elindultak Piroskához, Kiss András lányáéhoz. A lemenő nap éppen szembe

Berlin lakossága a keddi esti nagygyűlésről üdvözlötlet küldött a Szovjetunió népeinek

Berlin (MTI) A berlini Marx-Engels téren kedden este lezajlott hatalmas tömeggyűlés résztvevői a Német Nemzeti Front Országos Tanácsának javaslatára egyhangúlag meghozott határozattal a következő üdvözlötletet küldték a Szovjetunió népeinek:

„Németország fővárosának lakossága, amelynek körében a napokban Bulganyin és Hruscsov kiváló szovjet államférfiak időznek, testvéri szeretettel üdvözli a Szovjetunió népeit. A nagy, békeszerető Szovjetunió képviselői Genfben jelentős eredményt vívtak ki a népek meggyőzésének, Európa és az egész világ bé-

kéjének javára. A népek tudják, hogy valamennyi nemzetközi kérdést békés úton lehet és kell megoldani. A genfi értekezleten nyilvánvaló lett, hogy Németország újranevelése a szuverén Német Demokratikus Köztársaság, valamint a Német Szövetségi Köztársaság tevékeny közreműködése nélkül nem valósulhat meg. Ezért legfontosabb feladatunknak tekintjük, hogy a német nép nemzeti vágyának teljesülése érdekében mindent megtegyünk a két állam közötti közeledés előmozdítására. Közös tárgyalászatokhoz akarjuk ültetni a keleti és nyugati németek képviselőit,

hogy rekeszék ki a Nyugat-Németországban működő, a békét fenyegető militarista és imperialista erőket és ezzel nyissák meg a Németország békés egyesítéséhez vezető utat. A német nép a béke megszilárdítására, az európai kollektív biztonsági és az egyesült, békeszerető, demokratikus Németország megeremelésére irányuló törekvéseinek megnyilvánítását látja a négyhatalmi értekezleten előterjesztett szovjet javaslatokban. Eljelen Európa és az egész világ békéje! Eljelen a német nép és a Szovjetunió népei közötti megbonthatatlan barátság!

A Francia Kommunista Párt Politikai Bizottságának közleménye

Párizs (MTI) A Francia Kommunista Párt Politikai Bizottsága közleményt adott ki a genfi értekezletet kapcsolatosan.

A Genfben elért első eredmények — hangzik a közleményben — a Szovjetunió — a szocializmus országa — állandó békepolitikájának, valamint a népek tevékeny akaratának köszönhetőek.

A közlemény ezután rámutat, hogy a kormányfők lefektette irányelvek csak akkor valósulhatnak meg, ha a népek nem csökkentik erőfeszítéseiket és nem hagyják illuziókban ringatni magukat. Ebben az értelemben Franciaország népeinek feladata és felelőssége óriási.

A francia dolgozóknak és hazafiainak — folytatódik a közlemény — először is azt kell elérniük, hogy a kormány független francia politikát folytasson. Ennek kifejezésre kell jutnia egyfelől határozott kiállásban az európai kollektív biztonsági szerződés megkötése mellett, ami megkönnyíti a lefegyverzés gyors megvalósítását; ezt a kezdeményezést a londoni és a párizsi egyezmények alkalmazása felfüggesztésének kellene kísérnie, ami lehetővé tenné Németország újranevelését oly módon, hogy ez az állam ne vegyen részt semmilyen katonai szövetségben; ki- fejezésre kell jutnia másfelől a Franciaországban lévő idegen katonai támaszpontok felszámolásában.

A francia dolgozóknak és hazafiainak másodsorban támogatniuk kell az ENSZ létesítését albizottságának munkálatait.

Harmadsorban követelni kell a francia kormánytól, hogy biztosítsa az 1954 júliusában Indokínával összefüggésben Genfben kötött megállapodások alkalmazását, ki-

vált a vietnami választások haladéktalan előkészítését. Negyedsorban követelni kell, hogy a francia kormány ismerje el a Kínai Népköztársaságot, ennek Tajvanra vonatkozó jogait, valamint a

Kínai Népköztársaság felvételét az ENSZ-be.

Ezekkel az akciókkal a francia nép elősegítheti a Genfben októberben összeülő külügyminiszeri értekezlet sikerét.

Élethelépett az osztrák államszerződés

Bécs (MTI) A TASZSZ jelenti: Július 27-én, az osztrák államszerződés hatályba lépésének napján az ausztriai szövetséges ellenőrző tanács megtartotta záróülését.

Az ülés után ünnepélyesen bevonták a négy hatalom zászlaját az ausztriai szövetséges ellenőrző bizottság épületéről. A zászlók bevonása alatt Franciaország, a Szovjetunió, az Egyesült Államok és Anglia állami himnuszait játszották.

Ezután az ellenőrző tanácsban hivatalos fogadás volt.

Moszkva (TASZSZ) V. M. Molotov, a Szovjetunió kül-

ügyminisztere július 27-én átvette Le Roy moszkvai francia ideiglenes ügyvivőtől az osztrák államszerződés ratifikációs okmányait.

Mint már jelentettük, a Szovjetunió, az Amerikai Egyesült Államok, Nagy-Britannia és Ausztria már letétele helyezte a szovjet kormánytól az osztrák államszerződés ratifikációs okmányait, az Egyesült Államok és Anglia állam himnuszait játszották.

Ezután az ellenőrző tanácsban hivatalos fogadás volt.

Moszkva (TASZSZ) V. M. Molotov, a Szovjetunió kül-

Az angol sajtó a Kínai Népköztársaság és az Egyesült Államok között augusztus elején kezdődő tárgyalásokról

London (TASZSZ) Az angol sajtó bőven kommentálja azt a jelentést, amely szerint 1955. augusztus 1-én nagyköveti szintű tárgyalások kezdődnek Genfben a Kínai Népköztársaság és az Egyesült Államok képviselői között a hazájukba visszatérni szándékozó polgári személyek hazatelepítéséről.

Sok lap helyesen fogadja ezt a közleményt és idézi az angol külügyminisztérium szóvivőjének a tárgyalásokat üdvözölő nyilatkozatát.

Az angol lapok szemléltető remélik, hogy a Kínai Népköztársaság és az Egyesült Államok képviselői között lezajlott közvetlen tárgyalások hozzájárulnak majd a két ország közötti viszony rendezéséhez.

köztársaság és az Egyesült Államok képviselői között lezajlott közvetlen tárgyalások hozzájárulnak majd a két ország közötti viszony rendezéséhez.

A lapok megjegyzik, hogy bár a Kínai Népköztársaság és az Egyesült Államok képviselőinek küszöbönálló találkozásával kapcsolatos előzetes tárgyalások a genfi értekezlettől függetlenül folytak, mégis a nemzetközi feszültség Genf nyomán előállott enyhülése szükségképpen kedvez a tárgyalásoknak.

— Aki arra a pítvarra lakott, ott álltak meg az ajtóban és néztek a kis család tragédiáját. Még a többi ház alól is odagyűltek az asszonyok, gyerekek, az egyik sírdogált, a másik némán nézte, hogy pakol a Kiss András családja. A tanyagazda gorbomán ráordított a siránkozóokra, a Kiss Andrásék barátaira, sorstársaira.

— Miért nem takarodtok ti is dolgozok? Mit tájtátok ti is a szatokat?... No el innen!... Ne mondjam többet, a kutya isteni!

Az asszonyok, gyerekek elhúzódtak, elsomfordáltak, az egyik szegyenkezve, a másik szorongó érzésekkel, az egész tanya tudta már a Kiss Andrásék tragédiáját. A székér elindult gyűléspénben, ahogy a bivaly szokott. A bivalyos vasvillával biztatta a lusta állatot. Kiss András igen rosszul érezte magát, mert össze-rigdosta testét, lekelt az a vadállat.

Az asszony meg a gyerekek a kocát, meg a két kis malacot hajtották a székér után. Kissné kukoricával kevert árpát csörgetett egy literes bádogban. Néha-néha lőkött néhány szemet az út melletti kis tisztásokra.

A nap fénye melegen árasztotta el a tukasi nagy legelőt.

Tavaszi virágok kedveskedtek, játszadoztak, bólogattak a páhogó szélben. Itt-ott szorgalmas méh zúgott el füllik mellett. A szótlan csendet csak ez zavarta meg, s a bivalyos kidőlt fel néha csupán megszokásból a lusta bivalyokra. A kis család azt sem tudta hová viszik a kis holmit, mentek mert vitték őket.

Néhány perc múlva megjelent hátuk megett az ispán kihabzott csodöröse, körömszaladt igitve a kis cökmökön, majd keményen szót vetett.

— Gyurka! ezeket itt lepakolod az erdő mellett, azután úgy mennek tovább, ahogy akarnak... megértetted?

— Meg, tekintetes ispán úr — úgy meghajtotta fejében magát, hogy a rüdszárnyán állva, a bivaly hátuljába ütötte a fejét.

— Tekintetes úr — szölt az asszony rimánkodva — ne tessék ezt megtenni velünk. Mán csak három kilométerre lakunk a lányomé, mindjárt odaérünk.

Az ispán kéréshetetlenül csapott egyet a kezével. — Nem kérdeztem semmit... Gyurka széthatalak, ha a parancsot megszeged! — és ellapogolt az Örményszeg irányába.

— Ho-hó — Gyuri bácsi szöktette a bivalyokat. A szeg-

Kis idő múlva sok-sok papot látott, újra menekülni próbált. De ezek nem mondtak semmit, csak álltak körülötte, ő pedig ordított.

— Engedjetelektől át... adjátok vissza a kenyeremet, a komenciát — feurgott megint, de semmit nem látott, aztán visszafeküdt újra lázas fejjel. Már éjjel is elmúlt, még mindig nem aludt egy cseppet sem.

Hajnali öt óra felé járt az idő, újra látomásai voltak. De most már borulást látott. Sok száz és ezer fekete papot, rája emelte öklét, de mintha el akarták volna taposni. Gyorsan felugrott Kiss András a diköről, ordított, s rohant a Tisza-töltés felé. A család is észrevette. Az asszony meg a vő utána, csak úgy meztelen. A vő patyaszárban, az asszony pendelyben. Kiss András már a töltés tetején szalad, öklét rázva ordított. — Engem akarnak eltaposni. Meg akarnak gyilkolni... jaj de sokan vannak... mind egyforma fekete emberek segítettek... már a kubikgödörökön is áthaladt, a vő meg az asszony rohantak utána, de eltevesztették, mert alakja eltűnt a fűzeshen. Csak kétrébeesett hangját hallották, még azt is elhalom, (Folytatjuk.)

Miért

A nap legrövidebb polgári sétája a S. Tanácsa. A hírlap alomszék és taps tekerete, alábbi a munkára tett meg

Tizenhatezer galicia, york... b. sertés... polgári Set... A telep... től kapott fo... kat igyekve... gezni. Sajnos... kerül. A K... től Polgári S...ában sok h... gyatárság... a jelen pillá... d munkássá... senyérték... sem dolgoz... terveket. Víz... kisé kézele... problémákat.

Találé ame'nye sincs

A Polgár... csatlakozott u... dapesti üzem... a vállalkos... ben reálisak... kentést péld... alacsony szin... Ugyanakkor n... rugaskodtak... az üzemi biz... nyilvántartja... nyek értékel... kerül sor. Töb... sodik negyede... ték a dolgoz... tetek legtöbb... téséért, kik j... senyben. Saj... kérdés ez, an... megjelése.

Ami az üz... ros versenyt... Sertéshizlald... köteleztsége... s a szegedi... vannak nem... A legutóbbi e... vállalat itt a... versenyben. E... üzem által sz... gi mozgalom... tet. Ezt a ver... san és gond... meg. A sertés... nyéke ma má... sítvá van, sőt... virágok is por... lobán szép... lést nyújt.

A tavalyi j... után a terve... nem alakul k...

1955. jú... tunk el a... sanne-ba... kongressz... kor, a bu... vidám ke... zött görde... Keleti pá... káig nézt... fényárban... s lakóira... ránk bí... Ahogy tá... sunktól, n... sokáig, le... lődünk, le... ban ébred...

minél... sunk a... Mire H... kezünk, n... ren voltu... határoz... osztrák ha... egyszer... magyar t... napra elk... tól.

Megjelen... határozók... kat felmu... céját lát... érdeklődte... uőra, az... egyik nag... osztrák áll... szültesére... Vonatun... Néhány ki... a távolba... Bécs. Mess... kem széte... mintha eg...

Miért hátra és miért nem előre?

Néhány tapasztalat a Polgári Sertészüzem munkájáról

A napokban egy általa eltervező brigád kereste fel a Polgári Sertészüzem Vállalatot, a Szakszervezetek Megyei Tanácsának kezdeményezésére. A brigád tagjai részletesen elemezték a telep munkáját és tapasztalataikról közösen értekeztek a telep munkáját végzőkkel. Az alkalmi munkások és a brigád által tett megállapításokról szól.

Tizenhat ezer gyönyörű manna, yorkshirei, berksirei sertés hizik jelenleg a polgári Sertészüzem Vállalatnál. A telep dolgozói az országban kapott fontos megbízatásukat igyekeznek példásan elvégezni. Sajnos ez nem mindig sikerül. A korszerűen megépített Polgári Sertészüzem állatállományában sok hibával és sok fogyatékos állattal dolgoznak. Még a jelen pillanatban sincs állandó munkagárda, döcög a versenyértékeltetés, a műszakiak nem dolgoznak ki intézkedési terveket. Vizsgáljuk meg egy kicsit közelebbről ezeket a problémákat.

Találás kérdés, amelynek még most sincs megfejtése

A Polgári Sertészüzem csatlakozott ugyan a húsz budapesti üzem fellépvásához, de a vállalatok pontjai csak részben reálisak. Az önköltségszámítások például meglehetősen alacsony szinten szabták meg. Ugyanakkor más pontoknál elrugaszkoztak. A vállalatokat az üzemi bizottság általános nyilatkozták, de az eredmények értékelésére csak ritkán kerül sor. Többek között a második negyedéves sem közölték a dolgozókkal, hogy kik tettek legtöbbet a terv teljesítéséért, kik jártak elől a versenyben. Sajnos olyan találás kérdése is, amelynek ma sincs megfejtése.

Ami az üzemek közötti páros versenyt illeti, a Polgári Sertészüzemnek itt is vannak közeleztései. A budapesti és a szegedi sertészüzemekkel vannak némes vetélkedések. A legutóbbi értékelés szerint a vállalat itt a harmadik lett a versenyben. Egyedül csak az üzem által szervezett tisztasági mozgalom érdemel dicséretet. Ezt a versenyt igen példásan és gondosan szervezték meg. A sertés szállások környéke ma már józsef parkosítva van, sőt a telep területén virágok is pompáznak, ami valóban szép kívánást és felüdülést nyújt.

A tavalyi jobb eredmények után a tervfajlesztés jelenleg nem alakul kedvezően. A vállalat

első félévi mérlegét mindössze csak 88,2 százalékos átlaggal zárta, ami a hüselállítás mai nehézségeit tekintve bizony komoly elmaradást jelent. A szokottnál gyengébb munkáért azonban nemcsak a telep dolgozói felelősek. Túlzás volna a felelősséget egyedül csak a polgári nyakába varrni. Az Élelmiszeripari Minisztérium is sok mindenben hibás. A dolgozók például hibába igyekeztek, nem állt rendelkezésükre megfelelő takarmányozási alap. Így a második negyedéves nemcsak, hogy a ráhizálás nem ment, de sokszor még az álló súly megtartása is komoly gondot okozott.

A tervelmaradás, amiről nemcsak a polgáriak tehetnek

Szorosan ide tartozik az önálló takarmánybázis létesítésének s a 300 vagon befogadóképességű siló építésének kérdése is. A hízaló vállalat már évek óta könyörög, hogy bizottság számára a polgári hártárbán vagy másol zöldnövényművelésre alkalmas földterületet. Ot holdnyi birtoka ugyan már van, de ez édes kevés. Pedig aligha szorul magyarázatra, hogy ha a vállalatnak saját gazdasága lenne, akkor minden nehézség nélkül megoldódna a takarmányozás, nem is beszélve a vasúti szállítási és egyéb kiadások költségeiről, amelyek igen megrázkóztatók a hízalókat. A korszerű és helyes gazdálkodás épp az előbbi követelmény. A hízalás és ellátás összevonását, egy közös vállalat keretében!

A 300 vagonos siló és a hozzá szükséges kiszolgáló helyek építése szintén sok gondot okoz a telep vezetőknek. A 23-as Építőipari Vállalat már több mint két éve dolgozik a közel 8 millió forintot beruházási terv kivételésén, de még csak a földszintig jutottak el. Türelmetlen hanyagság és közömbösség jellemzi az egész építkezést. A vállalatnak jelenleg is mindössze csak 35 embere dolgozik Polgáron, noha az építési átadásának időpontja már rég lejárt. A sertészüzem dolgozói jogosan követelik, hogy vessenek már véget ennek a felette bosszantó időfeleltetésnek. Ha a 23-as vállalat nem képes a munkát elvégezni, akkor az Építésiügyi Minisztérium gondoskodik új vállalat kijelöléséről. Lehetetlen ugyanis, hogy a szóbanforgó épületek elkészítését épp a bürokrácia, illetve már-már a szabotázs határát súroló nemtörődömség odázza el.

Tervezésűb neve'ő munkát, kulturális fellendülést az üzemben

Néhány szót még a szociális, kulturális ellátásról, illetve az üzemi bizottság munkájáról.

A polgári sertészüzemnek gyönyörű kultúrterme, gazdag könyvtára és sok más kulturális felszerelése van. Ezek nincsenek kihasználva. Olvasószobát például alig van, kultúr-olvasószobák is csak ritkán kerül sor. Egyedül a mozielőadások látogatottsága emelkedett. Mindezt ismételtelen nemcsak az üzemi bizottság, és a gazdaságvezetés a hibás. Nagyon meglepő ugyanis, hogy a megyének ezt a kétségkívül legnagyobb mezőgazdasági jellegű üzemét a debreceni kultúrtevékenység, még csak meg se látogatják.

Az üzem sem Polgár községtől, sem Debrecenről nem kapott segítséget a dolgozók kulturális nevelésében. Ugyanakkor a DISZ Hajdú-Bihar megyei bizottsága itt komoly munkát végeztet el. Annál is inkább mert a dolgozók jelenleg fiatal, akiknek szociális emberré formálása megéri így is.

Persze a dolgozók közömbössége hűződánya az előremutatót korántsem véltet. Általában nincs kellő és egészséges kapcsolat az emberekkel. Sem a pártszervezet, sem az üzemi bizottság nem áll hivatalosan magaslátást, nem segíti kellően a gazdaságvezetést. Pedig Tóth Sándor elvtárs, a vállalat fiatal igazgatója mindent elkövet, hogy a polgári sertészüzem ismét jó hírnévre tegyen szert. Nem rajta múlt, hogy az utóbbi időben ez nem sikerült. Különösen az üzemi bizottság munkája kapkodó és tervszerűtlen. Gyakran van elnökváltás, rendszertelen a versenyértékelés, ami még súlyosabb, az üzemi bizottságnak csak igen kis része dolgozik. Mondani sem kell, mindez szűkíti a tömegnevelés bázisát és nem teremt kedvező helyzetet a munkafegyelmegszilárdításra sem. Pedig mennyi teendő lenne itt is. Bizonyosságul csak annyit, hogy a vállalat munkáltszáma egy év alatt teljesen kicsérélődött, mivel 1954-től idáig több mint háromszázan mentek el a vállalatból!

A Polgári Sertészüzem pillanatnyi munkájára tehát inkább a visszafelé haladás, mint az előretörés jellemző. De miért nem lehet ez másképp. Lelkesedésben és akaratban ma sincs hiány. Csak több gondot kell fordítani az emberek nevelésére, a szociális munkaverseny rendszeres értékelésére, a legjobbak jutalmazására és a hanyagok bírálatára. Most elsősorban a vállalat kommunisztáin a sor, hogy végre rendet teremtsenek saját portájukon! Természetesen a minisztérium és a járási pártbizottság segítségével is elengedhetetlen ahhoz, hogy a sertészüzem vállalat végre kikerüljön a mostani hullámvilágból és a tervteljesítő üzemek sorába léphessen.

KÉT FELEJTHETETLEN HÉT

A BÜKKBEN

Felejthetetlen két hetet töltöttünk a Bükkben, Bánkúton.

A kéthetes tábori életet sátorban töltöttük, nem messze a menedékháztól. Az első napok nagyszerűen teltek. Nappal nagyobb volt a meleg, mint Debrecenben, az éjszaka viszont kissé hűvösebb volt. Sokat napoztunk, vagy a hegyen olvastunk, a fák lombjai alá húzódkva.

Egy nap sem telt el kirándulás nélkül. Dél előtt megmentük a környéket, vagy virágot szedtünk. A bükkiek erdőben ilyenkor tengernyi a vadvirág. Délután csendes pihenő alatt sokszor felmentünk a kilátóhoz, ahonnan messze, messze el lehet látni. Tiszta időben a Tátra körvonalai is láthatóak. Nem győztünk betelni a táj szépségével. Az egyik oldalon hegyek, erdők, a másik oldalon városok, falvak, Diósgyőr, Ózd, Eger, Szilvásvárad.

De többször mentünk hosszabb kirándulásra is a hegyekbe, Szentlélekre és Ómassára. Megnéztük azt a helyet is, ahol a Simon Menyhért születése című filmet forgatták. A filmben szereplő „szarvas Bandival” lassanként teljesen összebarátkoztunk. A jámbor állat úgy hozták szokott, hogy végre már a kezünkbe is tudtuk etetni. Sokszor még éjszaka is felkeresték bennünket, különösen a kony-

hasátrát, ahol a kenyereket tartottuk.

Esténként táborüzem gyújtottunk és sokáig énekelünk szobánál szobánál. Azt hittük a jó idő végig kitart és végig szép napsütésben élvezhetjük a két hetet a bükkiek hegyében. Negyednapra azonban beborult, és el kezdett esni. Három napig esett egyfolytában. Mi azonban nem keseredtünk el. Tizenegyen voltunk egy sátorban, és így a cseperésző napokon is sokat nevetünk, daloltunk.

De végre mégis kiderült, s villogó napsütésben nekvágtunk a vidékének. Nagy kirándulásunk első állomása Miskolc, Lillafüred és Tapolca volt. Lillafüredig gyalog tettük meg az utat, majd onnan busszal mentünk Miskolcra. Miskolcon rövid úszóna és onnan tovább Tapolcára. Tapolca údítón sző volt, élvezettel fürdöttünk a gyönyörű tiszta vízben, a kagylószűz hüllámokban. Megismerkedtünk Miskolccal, ezzel a hatalmas gyárvárosal. Itt a Kossuth szállóban ebédeltünk, öt órakor pedig autóbusszal indultunk haza a táborba.

Két napos kirándulásunk voltunk Egerben. Megnéztük Eger nevezetességeit, itt megtudtuk, hogy ebben a kis hegyi városban négy-százalékos múzeum van. Voltunk az egri várban, amelyben a hős egri asszonyok olyan nagy elszántsággal és hősiességgel harcoltak hajdan a törökök ellen. Elmentünk a nagy író, Gárdonyi Géza lakására is. Az ott hallott elbeszélésekből megállapíthatjuk, hogy Gárdonyi egy napot sem töltött télen. Allandóan dolgozott. Dolgozószobája még is 9730 kötet könyvet őriz. Itt írta meg legnagyobb regényét, az Egri csillagokat, és itt töltötte életének utolsó huszonegy évét.

Az utolsó estén táborüzemmel búcsúztunk a gyönyörű bánkúti tájtól. Két hét emlénye zsongott bennünk, s bár már vágyódtunk haza, kicsit mégis fájo szívvel hagytuk ott a puszta tábrhelyet, a hamuvá lohaddó táborüzemet, Bánkutat, ahol ezt a két hetet együtt töltöttük, s ahol még jobban meganultuk szeretni a természetet és hazánkat.

Kántor Valéria,
a Csokonai Gimnázium tanulója,

Gazdag, szép JÁTEKORSZÁG

Mennyi kíváncsi buksifej egy-egy kirakat előtt. Mennyi gyermek és mennyi érdeklődő. Bent, az üveglapon túl, valódi gyönyörű játékország. A nagy lusta macskó ni, ott a sarokban, milyen magabiztosan lesi a tapsikálók kezéket és sárga szőren megcsillan a júliusi napugár. Hamisítatlanul otthoni levegőt terjeszt picit főződének is nyugtalanul fénylenek, mert alig várják, hogy őket is felfedezze egy-egy sóvár kíváncsi szem. Társaik az apró faházak, a vágatók húszerkezt is, mert a csöppszék erre is figyelmet fordítanak. Van játék bőven, fo-llyan a vásárlás, boldog gyermek-játékbolt nem hiába csalogatja a vevőket. Persze a játékország csodái ezzel még nincsenek kimerítve. Valóban, folytassuk csak tovább a szemlélődést. A szőke kis Annuska például nem feleslegesen tapsikol, hisz újabb nagyszerű felfedezésre tett szert. Alig egy arasznyira tőle, zöldre lakozott miniatűr frögép, mellette mozgófilm vetítő, s még feljebb egy sarokban, pirosra festett roller. Kinek mi tetszik, mire fáj a foga azt választja. Akár foglalkozás-ként is, mert a csöppszék erre is figyelmet fordítanak. Van játék bőven, fo-llyan a vásárlás, boldog gyermek-játékbolt nem hiába

Utazás Lausanne-ba

1955. július 4-én indultunk el Budapestről Lausanne-ba, az anyák világkongresszusára. Este 10 órakor, a budapesti asszonyok vidám kenderlobogtatása között gördült ki vonatunk a Keleti pályaudvarról. Sokáig néztünk vissza az esti fényárban úszó Budapestre, s lakóira gondoltunk, akik ránk bíztaék üzeneteiket. Ahogy távolodtunk fővárosunktól, nem gondolkodtunk sokáig, lefekvéshez készülődöttünk, hogy minél korábban ébredhessünk, s

minél többet láthassunk a nagy világból

Mire Hegyeshalomra érkezünk, mindannyian ébren voltunk. Közledtünk a határhoz. Már látszottak az osztrák határ épületei. Még egyszer visszaneztünk a magyar tájakra, s néhány napra elkészítettünk hazánktól.

Megjelenek az osztrák határvélelők, igazolványainkat felmutattuk. Utazásunk célját látva, barátságosan érdeklődtek. Mi a Szovjetunióra, az utóbbi hónapok egyik nagy eseményére, az osztrák államszerződés megkötésére gondoltunk.

Vonatunk tovább indult. Néhány kisebb állomás után a távolban elélt túrult Bécs. Messziről úgy tűnt nekem szétszórt épületeivel, mintha egy nagy mezővá-

rost látnék. Kis családásféle költözött szívembe, s arra gondoltam, hogy amit Bécsről, Bécs szépségéről hallottam és olvastam, az túlzás. Később, ez az első, csupán vonatablakból szerzett lehangoló benyomás egy különös érzésnek adott helyet. Rég múlt idők szele érintett meg a sok épület láttán, amelynek szinte mindegyike ontolta magából a történelmet.

Bécs! Sok évszázad történelmének, a melódiainak városa. Valami könnyed, valami megmagyarázhatatlanul szép fogja itt meg az ember lelkét. Az ősi város-tól kissé elütően emelkedik ki az állomás, amit a háború után építettek, mert teljesen rombadólt.

Az állomáson két órán át tartózkodtunk. Az állomás forgalma igen csendes volt. Nyár van, itt úgy látszik ilyenkor kevés az utas. Arra gondoltunk, hogy otthon a miénk most előzőnk az állomások, hogy különböző nyaralóhelyekre utazzanak. Egy motorvonat futott be. Meglepedésemre a kálauzzal együtt hárman szálltak ki. Önkéntelenül

a hajdúböszörményi motorvonatra gondoltam,

amelyik szinte ontja az utasokat. De már megmozdult vonatunk, hogy folytassa

útját. Még felöltök szememben, hogy minden mozdony ápolatlan, olyan, mintha lomtaból vették volna elő. Látom magam előtt a magyar vasutasokat, akik szeretettel ápolgatják gépüket.



Lassan elhagyjuk Bécs városát. Gyönyörködünk az előttünk elterülő szép tájban. Mindannyian meghatódtunk a Duna csillogó vize láttán, amely méltóságteljesen folyik medrében hazánk fővárosa, Budapest felé.

A táj egyre szebb lesz. Délután elérjük Tirolt. Messze illó az egész táj. Színes, emeletes faházak. Rengeteg alagút, vizes és havas tetejű hegy között fut velünk vonatunk, az Arlberg expressz. Estére Zürichbe érkezünk. Itt átszállunk a lausanne-i vonatra. Másnap a kora reggeli órákban megérkeztünk Lausanne-ba, ahol a helyi nőszövetség tagjai virággal üdvözölték bennünket.

Lausanne gyönyörű város. Teljesen fővárosi jellegű, 120 ezer lakosa van. Sok a szálloda és banképület, ami azt bizonyítja, hogy nagy forgalmat bonyolítanak le. A város négy hegyikülgőre épült, ami nagyon szépen teszi a kilátást. Egy-egy részről az egész város látható.

A város közvetlenül a Genfi tó partján fekszik,

ahol hatalmas nyaralók, szállodák vannak. Gazdag pénzemberek üdülőhelye van itt, s nekünk bizony nagyon szokatlan volt az a gondolat, hogy ezeken a helyeken nem a dolgozók üdülnek.

Az anyák világkongresszusa július 7-én kezdődött. Egy hatalmas épületben tanszertartunk — egy sport- és kulturális rendezvény színhelyén. A kongresszus előkészítő bizottsága elnöke, Eugénie Cotton asszony volt, részt vett a bizottságban Vass Istváné, az MNSZ országos elnöke is.

A kongresszuson különböző felfogású, politikai nézetű és vallású asszonyok voltak jelen. Ezeket az asszonyokat itt elsősorban a gyermekekért való aggodalom és ugyanakkor elszánt akarat — a gyermekek védelmére — hozott el Lausanne-ba. A kongresszus nagy hozájárulása volt a béke ügyéhez. Megmutatta azt, hogy a nők ma már nem tűrik sehoh a világon, hogy férjeiket, gyermekeiket estelel háborúkban pusztítsák el. A kongresszus követelte, hogy a vitás kérdéseket oldják meg tárgyalások útján, hogy az atom békés célokat szolgáljon.

A kongresszuson az egység szelleme uralkodott. Eugénie Cotton asszony referátumával minden felszóla-egyetértett. A kapitálista és gyarmati országok küldöttjei különböző formában, különböző példákkal, de egységesen azt bizonyították, hogy a fegyverkezés egyaránt, hanem gyártsanak olyan szörumokat és orvosságokat, amivel lektüzdik a tbc-t, rákot és a gyermekparalízist.

A kongresszuson végigvonult az elszánt akarat, a szilárd elhatározás. Minden felszóla azzal a szilárd elkötelezéssel bírt, hogy kiharcolja az élet megbecsülését, amelyet egyes országokban könnyelműen tekoznak, pedig

az élet a legdrágább, a legértékesebb a világon.

A kongresszus ideje alatt különböző baráti találkozók voltak a delegációk között. Mindenki örömmel nézegette a kis közép-kongói csecesmőt. Az asszonyok kézzel adták egymásnak, s egyetlen anyá sem gondolt arra, hogy a kis fekete

bőrű babának kevesebb joga lenne az élethez, mint a fehér bőrűnek. Felemelő érzés volt, amikor a vietnami és francia, az amerikai és koreai, a lidicei és a német asszonyok baráti kézfogással pecsételték meg összefogásukat a béke védelmében.

Felejthetetlen képet font elének a kongresszus befejezésének pillanata. A világ asszonyaihoz szóló határozat felolvasása után szűrni nem akaró taps kerekedett, majd előkerültek a kétkérdőcsékek, s azt lobogtatták énekeltek az anyák, majd kéz a kézben körbefonták az egész hatalmas terem.

Az anyák világkongresszusa elhatározta, hogy a Nemzetközi Nőszövetségen belül létrehozza az anyák világbizottságát, amelybe

minden ország elküldi képviselőjét.

A kongresszus befejeződött. Az asszonyok új reménységgel szívükben tértek otthonukba. Az az elhatározás lobogott valamennyiünkben, hogy a kongresszus határozatait a legelgőgőbb közszógen, területen is ismeretjük az édesanyákkal, s az édesanyákból még nagyobb tábor vonunk a béke milliói köré.

Stozicsk Ferenclé,
az MNSZ megyei elnöke

A Tiszántúli Rostkikészítő Vállalat versenyre hívta a dunántúli, dél-magyarországi és komáromi testvérvállalatokat

A Tiszántúli Rostkikészítő Vállalat dolgozói szép eredményt értek el a második negyedév során: teljes termelési tervüket 112,4 százalékkal teljesítették.

Az üzemegységek közül a *Tukai* bizonyult a legjobbnak. Sorrendben Nagyhalász, Porcsalma, Dobai-pusztai és Komádi követte. A tölölök közül *Bojtor József* (Dobai-pusztai) a legjobb: 166 százalékos átlagteljesítménnyel dolgozott. A szállítást úgy szervezte meg, hogy a telephelyekre egy-egy szállítmányban azonos minőségű és fajtájú kórral érkezzen. Ezzel meggyorsította a feldolgozás ütemét. A kenderkórót átvételét október 27-re befejezték. A begyűjtési bérárlapból 1 százalékos megtakarítanak. A termelőknél a szerződésben előírt 15 nap alatt elszámolják a beszállított kenderkóró értékét.

A vállalat dolgozói most elhatározták, hogy versenyre hívják a Dunántúli, a Dél-magyarországi és a Komáromi Rostkikészítő Vállalat dolgozóit. Vállalták: jó nevelő és felvilágosító munkával biztosítják, hogy a dolgozó parasztság — termelőszövetkezetek és egyének egyaránt — legkésőbb szeptember 10-ig levágják a kenderkórót és az előirásoknak megfelelően készítik elő a szállítást. A szállítást úgy szervezte meg, hogy a telephelyekre egy-egy szállítmányban azonos minőségű és fajtájú kórral érkezzen. Ezzel meggyorsította a feldolgozás ütemét. A kenderkórót átvételét október 27-re befejezték. A begyűjtési bérárlapból 1 százalékos megtakarítanak. A termelőknél a szerződésben előírt 15 nap alatt elszámolják a beszállított kenderkóró értékét.

Versenyben a vasutas üzemek

A közlegő vasutasnap tisztelőre a MÁV megyei intézményei értékes vállalatok. A második negyedéves összesítés, illetve versenyértékelés alapján sok átlomás és egyéb részleg igen kiváló eredményt ért el. A Debreceni Pályafenntartás dolgozói többek között példásan teljesítették második negyedévi tervüket s a külön-

féle költségeknél 30,6 százalékos csökkenést értek el. A megtakarítás összege a válgány szabályozásban elért eredményt is figyelembevéve 222 ezer forintot tesz ki. Használó jó eredményt ért el a debreceni állomás és a MÁV Debreceni Távközlő és Biztosító Berendezések Ellenőrsége is.

Fogadás a városi tanácsnál a csehszlovák zenekar tagjai tiszteletére

Tegnap a kora délután érkeztek Debrecenbe Karel Vlach világhírű zenekara. A csehszlovák zenekar debreceni vendégszerelése alkalmából Debrecen Város Tanácsa fogadást adott az együttes tiszteletére. A városi tanács végrehajtó bizottsága nevében *Csabi József* elvtárs, vb. titkár köszöntötte a Vlach zenekar tagjait.

A Vlach zenekar tagjai nevében az üdvözlő szavakra *Vladimír Csenek*, a zenekar politikai vezetője válaszolt. Megköszönte a szívvelyes fogadást s annak a reményének adott kifejezést, hogy az együttes debreceni vendégszerelése maradandó emléket hagy Debrecen dolgozóinak szívében.

Karel Vlach tánczenekara zsúfolt nézőtér előtt mutatta be tegnap este a Lenin-park Szabadtéri Színpadán műsorát. A műsor méltóságára következő számunkban visszatérünk.

A gazdaság vezetősége is felügyelt Kunn elvtárs jó munkájára és ezért pénztartalomban részesítették, továbbá inkább pedig gondoskodnak arról, hogy Kunn Antal megkapja az öt megillető pénzjutatásokat.

Kunn Antal Zetor-vezető példamutatása

A Borzasi Állami Gazdaságban befejeződött az aratás. Idejében elvégzett munka elsősorban a gépek kapacitásának jó kihasználásának tudható be. A gépi aratásban Kunn Antal, a Borzasi Állami Gazdaság Zetor vezetője, aki a Zetorja után felszerelt kétkerekű aratógépet már eddig 192 hold kasszost aratott le. Kunn Antalnak nem volt könnyű feladata. Hisz ismeretes, a hortobágyi szikes terület bármennyire is jól van munkálva, mégis került több esetben a táblákon rögös terület is, ami bizony egyrészt

figyelmességét, másrészt pedig ügyességet követelt Kunn Antaltól. 17 nap óta dícsértől előtt befejezhesse az aratást. Kunn elvtárs helytállásával, lelkiismeretes munkájával bizonyította, — kiérdemelte az állami gazdaságban kiváló dolgozója jelvényét.

A gazdaság vezetősége is felügyelt Kunn elvtárs jó munkájára és ezért pénztartalomban részesítették, továbbá inkább pedig gondoskodnak arról, hogy Kunn Antal megkapja az öt megillető pénzjutatásokat.

8 000 hajdú-bihari úttörő üdül

Soha ennyi úttörő nem üdült Hajdú-Bihar megyéből, mint ez évben. Összesen nyolcezer úttörőkorban lévő fiatal től szép napokat az ország festői tájain. A tanulásban kitűnt legjobb úttörők részére a Hajdú-Bihar megyei Tanács oktatási osztálya Egerben központi tábort létesített s itt összesen 150 tanuló től el kéhet. Egerből különautóbuszon minden második nap kirándulásra viszik az úttörőket, de ezenkívül még számos szórakozás teszi feljebb a lelket az üdülésen. A Balaton mentén, a Mátrában és a Bükkben lévő láborokon kívül a megyében több helyi tábor is létesítettek a nagyobb erdőségeken s ezenkívül kerékpáros túra-táborozásokon is részt vesznek a hajdúmegyei úttörők.

Kunn elvtárs július 22-én útnak indult Zetorjával a Hajdúnánási Állami Gazdaságba, hogy ott is segítséget nyújtson a gazdaság dolgozóinak az idejében és szemvesztésnélküli aratáshoz.

Szatmári Sándor igazgató

HIREK

Ráthonyi Imre 203 mázsát esépell egy nap alatt

Lapzárta: Petőfi Termelőszövetkezet földjén megkezdődött a betakarított gabona cseplése. A cseplőgépét Ráthonyi Imre vezeti, és körülötte Szalóki Sándor munkásapata szorgoskodik, hogy minél jobb eredményeket tudjanak elérni. Az első napi teljesítmény: 203 mázsa. Ezt a jó

eredményt úgy tudták elérni, hogy pontosan tudta mindenki a feladatát, egymás kezére dolgozva, minden percet jól kihasználta.

A gugyori Petőfi Termelőszövetkezetnél nemcsak a cseplés halad jó iramban, hanem a szerdai napon befejezték a tarlóhántást és a második vetést is.

205 évvel ezelőtt, 1750-ben halt meg Johann Sebastian Bach.

VÁRHATO IDŐJÁRÁS: Felhős idő, többfelé eső, esetleg zivatar. Mérésüket északkeleti, északi szél. A hőmérséklet emelkedik. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön 22-25 fok között.

SZERDÁN DEBRECENBEN 27,6 fok volt a legmagasabb hőmérséklet. Legalacsonyabb reggeli hőmérséklet: 12,2, talajmélyen 9,6 fokot mértek. 12 óra hőmérséklet naposított.

MA DÉLUTÁN 4-től Nagy István városi és Juhász András III. kerületi tanácsag a Csapókerület II. MNDSZ helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc II. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc III. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc IV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc V. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc VI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc VII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc VIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc IX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc X. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XL. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XLI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XLII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XLIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XLIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XLV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XLVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XLVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XLVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc XLIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc L. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXX. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXXI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXIV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXV. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVI. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Ferenc LXXXXXXXVII. kerületi tanácsag helyiségében, dr. Lőrincz Fer